



小记者 周刊

XIAOJIZHE

和爸爸妈妈一起走进革命老区
小记者梁弄采风火热报名中

在美丽的四明湖畔，有一片革命老区——余姚市梁弄镇，它有着“浙东小延安”的美誉，你了解它的光荣历史吗？这一片红色的土地曾贫瘠落后，但如今的梁弄集镇繁华热闹，村落整洁优美，成为唯一跻身“全国千强镇”的老区镇，你想知道它的全新面貌吗？

11月7日小记者采风行就将走进梁弄，让小记者和爸爸妈妈一起在艰辛中体验快乐。

此次采风行有三项任务：1. 了解革命老区的历史；2. 感受革命老区现在的生活状态；3. 做一件向烈士先辈致敬的有意义的事。

活动当天，小记者们先自行到达报社，统一乘坐大巴去往基地，发放新四军装备。在教官的指导下进行队列训练，学习叠军被、枪械知识等。随后，参观四明山革命烈士纪念馆，了解新四军的历史。

中午到达横坎头旧址群，吃午餐战时饭，忆苦思甜。下午在旧址群参加拓展活动——“南水北调”、“摸石头过河”、“二人三足”、“撕名牌”、“捉特务”等。

下午，小记者和家长们一起进行亲子CS大战，两军对垒拔河比赛。最后，“小小新四军”接受荣誉证书。

此次活动一经推出就收到了小记者们的热烈欢迎，本周活动报名将继续。



小记者参加拔河比赛

活动费用：单人168元/人；一大一小套餐316元；两大一小套餐474元

报名方式：87682662 87682609(工作日)或者在微信对话框里回复“梁弄+孩子姓名+人数+联系电话”即可报名！

温馨提醒：1. 穿运动鞋；2. 带小水壶、防晒霜，随身小毛巾；3. 如遇下雨，调整活动时间。 记者 张磊杰

话题征集

俗话说得好，“百年修得同船渡”，能够成为同学、同桌，那一定也是缘分呢！同桌的时间有长有短，但是他们一定会给你留下或深或浅的印象。下期《宁波少年》的话题是，谈谈你的同桌，同桌给你留下最深刻的印象是什么？给你和风细雨的帮助，还是关键时刻“出手相救”？你要给同桌什么美好的祝福？来稿请发到zlj@cnnb.com.cn。

首届宁波国际马拉松赛
成功举行

10月24日清晨，迎着杭州湾畔的第一缕阳光，一场美丽奔跑如约而至。参加首届宁波国际马拉松大赛的来自英国、美国、日本、加拿大、新加坡以及香港、澳门、台湾等32个国家和地区的10000名选手在宁波杭州湾新区展开了一场毅力与速度的比拼。本次马拉松以“开心跑，甬向前”为主题，项目设置为全程马拉松42.195公里、半程马拉松21.0975公里和迷你马拉松4.5公里。

10月24日8时前，安保人员、500多名医护人员、2400余名志愿者早已在各自的岗位上严阵以待。赛道两旁站满了加油助威的观众。

8时整，随着发令枪鸣响，一万名选手在有“东方羚羊”之称的世界著名短跑运动员纪政和被誉为“东方神鹿”中国首位奥运长跑金牌得主王军霞的共同领跑下，如潮水般迅速有序涌进跑道，光起跑就用了整整13分钟。经过2个多小时的激烈角逐，来自埃塞俄比亚的选手Bulii Adugna Bekele以2小时15分39秒的成绩夺得冠军。

“甬马”不仅是一场考验毅力和速度的比赛，更是传递坚持不懈、奋勇拼搏体育精神的比赛。

慈溪市第三实验小学603班

小记者 张凌霄(证号1530720)

杭州湾世纪城实验小学205班

小记者 伍书萱(证号1532004)

市第七次少代会近日召开

十佳少先队员
十佳少先队辅导员受表彰

本报讯 10月28日上午，中国少年先锋队宁波市第七次代表大会在文化广场保利大剧院开幕。

此次少代会上的工作报告将报告和情景演示合二为一，令人眼前一亮。报告通过“队旗飘飘，红领巾的足迹与成长”、“牢记嘱托，红领巾的光荣与梦想”、“肩负使命，红领巾的追求与奋斗”等三个方面展示了宁波市少先队员和辅导员的风采、展示了少先队工作在思想引领、实践活动、自身建设方面取得的成绩，展望了宁波市少先队工作的美好未来。

会上还对江东区李惠利小学大队委员王若邻等市“十佳少先队员”、镇海区蛟川中心学校大队辅导员王姗姗等市“十佳少先队辅导员”进行了表彰。据了解，市“十佳少先队员”、“十佳少先队辅导员”五年一评，是宁波市少先队系统的最高荣誉。

记者 张磊杰 许天长 通讯员 张旦旦



500学子参加头脑奥林匹克装置大赛

海曙区第十一届头脑奥林匹克(OM)校间挑战赛日前在海曙区青少年宫举行，来自海曙区全区25所学校的近500名学生角逐“分秒必争”、“载沉载浮”、“终极平衡”三个竞赛项目。在现场，选手们用自备的相关可利用材料，如空水瓶、断铅笔、旧的罐头等，按照主办方给出的比赛要求，设计出竞赛装置，在现场制作完成后，最终裁判通过对装置实际效果进行评定成绩。

记者 徐佳伟 通讯员 池瑞辉 张英

校事传声筒

钟公庙中心小学英语节活动丰富

本报讯 10月27日早上，钟公庙中心小学举行了第五届英语节开幕式。虽然秋风瑟瑟，但操场上孩子们热情似火，笑意盈盈。“Show your English, fly your dream!”的主题口号更是响彻整个操场。

本届英语节活动旨在传播西方文化，提升学习英语的兴趣和热情。本届英语节的系列活动有英语达人、跳蚤市场、万圣节游行、万圣节海报制作、英语电影欣赏、英语外教沙龙等等。相信本次活动，会让同学们尽情享受学习英语的快乐，体验不同的世界文化。

钟公庙中心小学 程信妹

小记者周末采风

在快乐中体会财富的奥秘



小记者们在辨别假币。

上周六，小记者“走进银行采访，体验财富魔法学院”周末采风行顺利进行。当一次银行大堂经理，学习如何分辨真假币，了解抗战70周年纪念币的意义……短短一天的活动，让小记者在寓教于乐中，收获许多。

上午8点半，在报社6楼会议室，带队老师向小记者们分发了“宁波晚报中小学生学习社会实践大课堂任务书”及采

访马甲，同时讲解了此次采风活动的采访要点。

采风行的第一站是位于镇明路上的兴业银行海曙支行。为了此次活动顺利进行，银行专门安排员工值班，精心制作PPT等课件，为小记者们讲解金融相关知识。

“当客户上门，大堂经理需热情迎上前，询问客户要办理什么业务。”这边几个小记者正在体验如何当一个合格的大堂经理；“当你在ATM机取款时，一定要记得关上安全门。”那边几个小记者在学习如何正确使用自动取款机。与此同时，会议室里，“名侦探柯南”正在和小记者一起破解一起离奇的假币案。采访结束，兴业银行还给每个小记者送上了文具小礼包。

下午1点半，小记者们来到位于江东姚隘路与宁徐路交汇处的万科·江东府，体验佰特财富魔法学校的神奇魔力。“魔法学校能变出什么呢？”小记者们对这个神秘的地点充满好奇。

特意从上海赶来的“鲨鱼”、“鸭梨”两位老师向小记者们讲解了财富的意义。随后小记者们分为若干小组，进行“财”拼图、家庭生存、财富的守护等游戏。把财富源头、正确的财富观等知识通过一个个生动的游戏潜移默化地传达给小记者们。 记者 张磊杰

镇海艺术实验小学举行绘画比赛

本报讯 10月23日下午，镇海艺术实验小学举行第二届“艺彩杯”现场绘画大赛。在家长、老师和同学们的努力下，全校共有100多名同学报名参加。在比赛现场，选手们认真地用心地绘画作品，发挥自己丰富的想象力，勾勒出一颗颗生动的对父母、老师、祖国的感恩之心。

镇海艺术实验小学502班

小记者 严艺宁(证号1515821)

指导老师 陈苗

广德湖小学开展乘车安全活动

本报讯 近日，一辆精心布置的公交车开进了广德湖小学的大门，来自市公交总公司的叔叔阿姨们为该校五、六年级全体学生上了一堂生动、形象的安全课。

活动分专家讲座和学生演练两部分。孩子们体验了一把公交安全逃生以及使用灭火器、灭火毯灭火。603班的张少峰在安全逃生演练后，笑着说：“刚才真是紧张，看来逃离时一定要有序、快速啊！”502班李睿琪等同学表示自己是第一次知道这个安全锤怎么用。

广德湖小学 胡丹妮